

Протокол

№

гр. София, 25.10.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 25.10.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Владимир Николов

ЧЛЕНОВЕ: Мария Стоева

Елена Попова

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на прокурора Александрина Костадинова, като разгледа дело номер **8328** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,52 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ НАЧАЛНИК ГРУПА В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован за днешното съдебно заседание, не се явява, се представлява от ЮРК. М., с пълномощно по делото от днес.

ОТВЕТНИКЪТ Д. Г. К. – редовно призован за днешното съдебно заседание, не се явява и не се представлява.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К..

ЮРК. М. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА материалите по НАХД № 6462/2023 г., по описа на СРС.

ЮРК. М.: Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. Считаю, че цялата доказателствена съвкупност е събрана пред въззивната инстанция.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

По доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА материалите по НАХД № 6462/2023 г., по описа на СРС.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания, счита делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

ЮРК. М.: Моля да отмените въззивното решение като неправилно и незаконосъобразно и да постановите нов съдебен акт – решение, с което да потвърдите НП като правилно. Санкционната мярка за извършеното административно нарушение е правилно наложена, при съобразяване на материалния и процесуалния закон. В зависимост от изхода на делото, моля да ми бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение за тази инстанция в размер по преценка на съда.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю, че подадената касационна жалба е основателна по изложените в нея подробни съображения, поради което Ви моля да отмените решението и да потвърдите издаденото НП.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,54 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: